
Hivatalos közlemény
a lakosságot nyugtalanító álhírekről és ellenforradalmárok, 

fegyveres banditák ártalmatlanná tételéről

A z utóbbi napokban ellenséges elemek különféle provoká
ciós célzatú, valótlan hírek terjesztésével nyugtalanítják a köz
véleményt és igyekeznek zavart kelteni. Többek között azt az ál
hírt terjesztik, hogy az országban tömeges letartóztatások folynak, 
fiatalokat és más személyeket a Szovjetunióba szállítanának ki.

Ezekkel az álhírekkel kapcsolatban a kormány szükséges
nek tartja közölni a lakossággal a következőket:

A  dolgozó nép érdekeinek védelme napjainkban a hatósá
gok különösen fontos kötelességévé teszi az ellenforradalmárok, 
terroristák, társadalomellenes uszítok, a munkahelyek környékén 
időnként felbukkanó, a dolgozókat a munka megindításában 
és folytatásában fenyegetéssel és terforizálással gátló fegyveres 
banditák felkutatását és ártalmatlanná tételét. Hasonlóan pa
rancsa van hatóságainknak a még mindig jelentős számban ga
rázdálkodó rablók, fosztogatók és más, az ország törvényes 
rendjének helyreállítását gátló, a közbiztonságot és köznyugal
mat fenyegető közönséges bűnözők ártalmatlanná tételére.

E feladat mielőbbi és teljes megoldása érdekében hatósá
gainknak, valamint a karhatalmi szolgálatot ellátó katonai egy
ségeknek őrizetbevételeket kell foganatosítanak.

Az őrizetbevettek Szovjetunióba való kiszállításáról terjesz
tett álhírek a mind erőtlenebbé és tehetetlenebbé váló ellenfor
radalmi körök által kiagyalt provokációk. A  valóság az, hogy 
egyetlen őrizetbe vett személyt sem szállítanak ki Magyaror
szág területéről. E provokációs álhírek célja egyrészi’ől az, hogy 
bizalmatlanságot keltsen a kormány iránt, zavarja a lakosság 
nyugalmát és a termelést, másrészről az, hogy ilymódon kísérel-, 
jék megrontani a viszonyt a lakosság és a szovjet hadsereg egy
ségei között.

Az örizetbévételekkel kepcsolatban a valóság továbbá az, 
hogy minden egyes őrizetbe vett személlyel szemben gondos 
vizsgálatot folytatnak le. Amennyiben kiderül, hogy az illető 
főbenjáró bűnt nem követett el, a társadalomra veszélyes tevé
kenységet nem fejtett ki —  rövid úton szabadon bocsátják.

Amennyiben a vizsgálat során az őrizetbe vett személyről 
az derül ki, hogy főbenjáró bűn terheli, a törvényes eljárás le
folytatása céljából illetékes magyar ügyészségnek, illetve bíró
ságnak adják át.

A  kormány felhívja a lakosságot, hogy a provokációs cél
zatú álhíreknek és rémhíreknek ne adjon hitelt, az ilyen hírek 
terjesztőinek ne üljön fel, hanem velük szemben lépjen fe l eré
lyesen és ha a szükség megkívánja, hatóságok segítségét is 
vegye Igénybe.
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